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Treino 5 
 

1. Uma empresa possui uma rede interna de telecomunicações em que todos os números de telefone têm 

seis dígitos, estando distribuídos por três setores: 

 os do setor da administração começam por 72; 

 os do setor da produção começam por 75; 

 os do setor da distribuição começam por 78. 

  

Quantos números de telefone podem ser atribuídos ao setor: 

1.1. da produção, sendo constituídos apenas por algarismos ímpares? 

1.2. da distribuição que sejam múltiplos de 5? 

1.3. da administração com exatamente 3 setes? 

1.4. Da produção, em que os seis dígitos sejam todos diferentes? 

 

1.5. O Pedro trabalha no setor da distribuição e foi-lhe atribuído um telemóvel. 

Quantos números de telemóveis podem ser atribuídos no mesmo setor com os mesmos dígitos do 

número do telemóvel do Pedro, sabendo que: 

1.5.1. Os dígitos do número do telemóvel do Pedro são todos diferentes? 

1.5.2. O número do telemóvel do Pedro é 784499? 

 

2. Seja x  um número real. Determine o número de soluções da equação: 
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4. Uma turma é constituída por 24 alunos (12 rapazes e 12 raparigas). 

 

4.1. Num saco existe um papel com o nome de cada um dos alunos da turma. 

Se cada aluno extrair um papel com o nome de um dos colegas, qual a probabilidade de se obter 

uma sequência alternada rapaz - rapariga? 

 

4.2. Nesta turma pretende-se escolher uma comissão para organizar uma festa de Natal. 

A comissão será formada por três elementos: um presidente, um tesoureiro e um decorador. 

Quantas comissões diferentes se podem formar se o delegado e o subdelegado de turma tiverem de 

pertencer à comissão 

 

4.3. Foram oferecidos a esta turma três bilhetes para um concerto de 

Natal. Como todos os alunos estavam interessados no concerto, 

sorteou-se os três elementos que iriam ao concerto. 

Seja X  o número de rapazes sorteados da turma. 

 

4.3.1. Construa a tabela de distribuição de probabilidades da variável X e, seguidamente, determine, 

sem recorrer à calculadora,  o valor médio desta variável. 

Apresente o valor médio e as probabilidades na forma de fracção irredutível. 

 

4.3.2. Qual a probabilidade de o número de raparigas ser superior ao número de rapazes sorteados? 
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